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                                                                         Președintei interimare Judecătoriei Chișinău 

                                                                         Livia MITROFAN  

                                                                         De la Serghei DIMITRIU, președintele  

                                                                         Comisiei de disciplină 

                                            

RAPORT DE ACTIVITATE 

A COMISIEI DE DISCIPLINĂ DIN CADRUL JUDECĂTORIEI CHIȘINĂU 

 
      Prin ordinul nr.26 din 22.12.2023 a președintei interimare a Judecătoriei Chișinău, Livia 

MITROFAN a fost constituită Comisia de disciplină pentru funcționarii publici din cadrul  

Judecătoriei Chișinău pentru un mandat de 4 ani; membri permanenți: 

- Dimitriu Serghei, judecător și vicepreședinte interimar al Judecătoriei Chișinău (sediul 

Centru) - președinte al comisiei de disciplină; 

- Holban Vladislav, judecător în cadrul Judecătoriei Chișinău (sediul Centru);  

- Hadîrca Victoria, judecător în cadrul Judecătoriei Chișinău (sediul Central) - reprezentant 

al funcționarilor publici; 

- Neagu Alexandr, șef-adjunct al direcției generalizare, sistematizare, monitorizare a 

practicii judiciare și relații publice din cadrul Judecătoriei Chișinău; 

- Bantuș Tatiana, specialist principal al direcției resurse din cadrul Judecătoriei Chișinău -

secretar al comisiei de disciplină. 

    Membri supleanți: 

- Chiselița Violeta, judecător și vicepreședinte interimar al Judecătoriei Chișinău (sediul 

Rîșcani); 

- Muntean Vasilisa, judecător în cadrul Judecătoriei Chișinău (sediul Buiucani);  

- Mandaji Natalia, șef-adjunct al direcției generalizare, sistematizare, monitorizare a 

practicii judiciare și relații publice din cadrul Judecătoriei Chișinău. 

Membrul permanent, D-na Hadîrcă Victoria, desemnată prin ordinul nominalizat – 

reprezentant al funcționarilor publici, a fost eliberată din funcție de judecător prin Decretul 

Președintelui Republicii Moldova nr.1616-IX din 11.09.2024  în baza art. 25 ali.1) lit.k) din Legea 

nr.544-XIII din 20 iulie 1995 cu privire la statutul judecătorului în vigoare până la 26 august 2022, 

începând cu 12 septembrie 2024. 

            În acest sens, Comisia de disciplină a constatat încetarea înainte de termen a mandatului 

de membru permanent al comisiei de disciplina în temeiul potrivit pct. 18 lit.d) din Regulamentul 

cu privire la comisia de disciplină din cadrul Judecătoriei Chișinău, aprobat prin dispoziția 

președintei interimare a Judecătoriei Chișinău, Mitrofan Livia nr. 35 din 25 iunie 2024. 

            Pentru a fi desemnat un nou reprezentant a funcționarilor publici au fost propuse spre vot  

colaboratorilor din cadrul Judecătoriei Chișinău mai multe persoane din cadrul funcționarilor 

publici de conducere. După finisare procedurii menționate, prin ordinul nr.60 din 11.11.2024 Cu 

privire la desemnarea în componența comisiei de disciplină din cadrul Judecătoriei Chișinău a 

reprezentanților funcționarilor publici au fost desemnate în calitate de membru permanent în 

comisia menționată – D-na Alina Foltea, reprezentant al funcționarilor publici în calitate de 

membru supleant – D-na Andoni Ana. 

            De menționat este faptul, că în majoritatea cazurilor, membrii permanenți au fost prezenți 

în cadrul ședințelor comisiei de disciplină, cu excepția perioadei aflării dânșilor în concedii anuale 
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de odihnă, fiind înlocuite în perioada menționată de membrii supleanți. Nici o ședința a comisiei 

de disciplină nu a fost amânată din lipsă de cvorum. 

            Astfel, începând cu 01 ianuarie 2024-31 decembrie 2024, Comisia de disciplină a fost 

sesizată de 23 ori, în sensul vizat în Registrul sesizărilor a funcționarilor publici fiind înregistrate 

23 sesizări. Unele cauze au fost conexate, astfel încât, de către comisie au fost examinate 18 cauze 

disciplinare:   

           În 2 cazuri, comisia a fost sesizată de Președinta interimară din cadrul Judecătoriei 

Chișinău, Livia Mitrofan, în temeiul subpunc.1 pnc.28 Regulamentul cu privire la comisia de 

disciplină din cadrul Judecătoriei Chișinău, aprobat prin dispoziția președintei interimare a 

Judecătoriei Chișinău, Mitrofan Livia nr. 35 din 25 iunie 2024. 

            În 12 cazuri comisia a fost sesizată de conducătorii subdiviziunilor interioare, în care își 

desfășurau activitatea funcționarii publici a căror faptă era sesizată, în temeiul subpunc.2 pnc.28 

Regulamentul cu privire la comisia de disciplină din cadrul Judecătoriei Chișinău, aprobat prin 

dispoziția președintei interimare a Judecătoriei Chișinău, Mitrofan Livia nr. 35 din 25 iunie 2024 . 

             În 9 cazuri comisia de disciplină a fost sesizată de persoane, care au considerat că prin 

fapta unui funcționar public a fost comisă o abatere disciplinară, în temeiul subpunc.3 pnc.28 

Regulamentul cu privire la comisia de disciplină din cadrul Judecătoriei Chișinău, aprobat prin 

dispoziția președintei interimare a Judecătoriei Chișinău, Mitrofan Livia nr. 35 din 25 iunie 2024. 

            Comisia de disciplină în perioada adnotată a examinat în total 18 cauze, cu adoptarea 

următoarelor soluții: 

        - 14 cauze disciplinare au fost clasate în temeiul pct.33 subpct.3, pct.49 subpct.2 din 

Regulamentul cu privire la comisia de disciplină din cadrul Judecătoriei Chișinău, aprobat prin 

dispoziția președintei interimare a Judecătoriei Chișinău, Mitrofan Livia nr. 35 din 25 iunie 2024 

în coraport cu Regulamentul cu privire la comisia de disciplină, aprobat prin hotărârea Guvernului 

nr. 201 din 11 martie 2009 privind punerea în aplicare a prevederilor Legii nr.158/2008 cu privire 

la funcția publică şi statutul funcționarului public și anume: 

          -  în temeiul lit. a) pct. 33 subpct.3 din Regulamentul cu privire la comisia de disciplină din 

cadrul Judecătoriei Chișinău, aprobat prin dispoziția președintei interimare a Judecătoriei 

Chișinău, Mitrofan Livia nr. 35 din 25 iunie 2024 – 2 cauze disciplinare.                           

          -  în temeiul lit. b) pct. 33 subpct.3 din Regulamentul cu privire la comisia de disciplină din 

cadrul Judecătoriei Chișinău, aprobat prin dispoziția președintei interimare a Judecătoriei 

Chișinău, Mitrofan Livia nr. 35 din 25 iunie 2024 – 2 cauze disciplinare.                           

          -  în temeiul subpct.2 pct.49 din Regulamentul cu privire la comisia de disciplină din cadrul 

Judecătoriei Chișinău, aprobat prin dispoziția președintei interimare a Judecătoriei Chișinău, 

Mitrofan Livia nr. 35 din 25 iunie 2024 – 10 cauze disciplinare. 

            Totodată, în temeiul subpct.1 pct.49  din Regulamentul cu privire la comisia de disciplină 

din cadrul Judecătoriei Chișinău, aprobat prin dispoziția președintei interimare a Judecătoriei 

Chișinău, Mitrofan Livia nr. 35 din 25 iunie 2024 a fost propusă aplicarea în privința a doi 

funcționari publici a sancțiunii disciplinare prevăzută la art. 58 lit. a) din Legea cu privire la funcția 

publică şi statutul funcționarului public, sub formă de avertisment. 

În privința altor doi funcționari publici de conducere, după finisarea anchetei de serviciu în 

două cauze disciplinare, Comisia a propus președintei interimare a Judecătoriei Chișinău 

demararea controlului pentru perioadele anterioare cu privire la corectitudinea efectuării plăților, 

precum și sesizarea organului de urmărire penală în temeiul art. 274 din CPP, cauzele la moment 

fiind suspendate. 

           Analizând motivele abaterilor disciplinare comise, s-a constat că sunt comise în majoritatea 

sa din cauza volumului excesiv de muncă, care reprezintă o problemă serioasă, care afectează atât 

performanța funcționarilor publici, cât și buna funcționare a instituției. 

           Prin urmare, o gestionare mai uniformă a sarcinilor sunt esențiale pentru prevenirea unor 

astfel de abateri disciplinare. 

  
Președintele Comisiei de disciplină pentru funcționarii publici  

din cadrul Judecătoriei Chișinău,  Dimitriu Serghei  
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